



美军在波兰部署导弹防御系统

俄拟用核弹瞄准丹麦

警告其不要加入北约导弹防御系统

据英国《每日电讯报》3月21日报道,俄罗斯警告丹麦不要加入以美国为首的北约导弹防御系统,否则其海军将成为俄军核武器的靶子。

俄罗斯大使发出警告

俄罗斯驻丹麦大使米哈伊尔·瓦宁接受丹麦媒体采访时说:“我觉得丹麦人并没有完全意识到,如果加入美国牵头的北约导弹防御系统,会带来什么后果。如果加入,丹麦军舰就会成为俄罗斯核导弹的目标。丹麦将成为俄罗斯所面临的威胁的一部分。情况就不会那么和平,对俄关系也会受到影响。这当然是你们自己说了算——我只是想提醒一下,你们的财政和安全都会遭受损失。与此同时,俄罗斯的导弹肯定能穿透未来的全球导弹防御系统。”

瓦宁态度鲜明地指责北约威胁俄方边境。瓦宁说:“丹麦是个

小国,军队规模很小。好吧,你成为了北约的一部分,却是个非常微小的部分。丹麦——或者其他任何国家——加入导弹防御系统,俄罗斯都不会高兴的。这样做会让本已紧张的局面进一步升级,把事情搞得更糟。我无法想象冷战死灰复燃,但是有人觉得北约距离俄罗斯边境越来越近,还在加强部署。这增加了俄罗斯的不安定因素。”

瓦宁还表示,大约一年前,波罗的海周边曾是世界上最平静的地区,现如今却变成了“世界上最难以预料的地方”——尤其是爱沙尼亚、拉脱维亚和匈牙利等国。

丹麦外交大臣强烈回应

丹麦外交大臣马丁·利德高做出强烈回应,称瓦宁的表态“不可接受”。利德高说:“如果他真是那么说的,那就不可接受。北约的导弹防御系统只做防御之用,并非针对(俄罗斯),俄方对此应该一清二楚。我们和俄罗斯在不少重大事务上存在分歧,但是我们合作了。举例来说,我们在北极地区不要搞得那么紧张,这非常重要。”

大约8个月之前,丹麦曾宣布将加入北约的导弹防御系统,并为此专门建立特别的雷达。丹麦

国防大臣竭力安抚俄罗斯,称此举并非针对俄方,而是为了防范“流氓国家”、恐怖集团等可能构成的威胁。

丹麦军方曾发布报告说,为了阻止俄罗斯飞机接近或侵犯其领空,丹麦空军的F-16战机共出动了58次,比2012年的数据多了一倍。《每日电讯报》报道说,俄军战机在西波罗的海附近领空飞行时,经常习惯性地关闭收发器,让人难以辨认其具体方位,给民航飞机带来威胁。

据《中国日报》

突尼斯恐袭案 还有第三名袭击者

突尼斯总统贝吉·卡伊德·埃塞卜西22日接受法国媒体采访时证实,除两名遭安全部队击毙的枪手外,巴尔杜博物馆恐怖袭击案还有第三名袭击者,如今在逃。

突尼斯议会大厦附近的巴尔杜博物馆18日遭遇袭击,造成包括20名外国游客在内的23人丧生、超过40人受伤。极端组织“伊斯兰国”随后宣称制造了这起袭击事件。

突尼斯内政部21日通过社交网站“脸谱”官方账号公布巴尔杜博物馆监控摄像头拍下的一段视频。这段视频时长约1分钟。其中一段画面显示,两名男子携冲锋枪和背包走进博物馆,随后与一名走下台阶、背着背包的男子相遇。双方匆匆打过招呼后,向相反方向走去。

内政部目前已公布这名男子的照片,要求民众协助提供相关线索。

巴尔杜博物馆血案震惊世界的同时,也凸显出突尼斯国内严峻的反恐形势。

埃塞卜西21日接受法国周刊《巴黎竞赛画报》采访时说,他们掌握的信息显示,共有约1万名突尼斯年轻人受到极端组织蛊惑。

“对那些失业、绝望的年轻人来说,煽动加入极端组织(的做法)起了作用,”他说,“4000名突尼斯人加入了叙利亚、利比亚和其他地方的极端组织,大约500人已经回国,成为突尼斯国内安全的威胁。更不用说,我们还成功阻止了五六千名(年轻人)离开突尼斯(投身极端组织)。”

内政部发言人穆罕默德·阿里·阿鲁因说,突尼斯正在对极端分子展开大规模行动。巴尔杜博物馆恐袭案调查已经取得进展,共有超过20名嫌疑人涉案被捕,其中10人与案件直接相关。

闫洁(新华社供本报特稿)

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第15032期

开奖结果: 06 21 25 27 30 + 07 11
 本期中奖情况
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖基本 2注 10000000元
 追加 0注 0元
 二等奖基本 62注 100026元
 追加 20注 60015元

体彩排列3(15075期)

中奖号码:4 2 3
 奖级 本省中奖注数 每注奖金
 排列3直选 308注 1040元
 排列3组选3 0注 346元
 排列3组选6 1262注 173元

体彩排列5(15075期)

中奖号码:4 2 3 0 1
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列5直选 13注 100000元

福彩七乐彩(2015032期)

中奖号码:2 3 4 6 10 19 27
 特别号码:8
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 1注 1640612元

福彩“东方6+1”(2015032期)

中奖号码:2 5 9 5 2 9
 生肖码:蛇
 奖等 中奖注数 每注奖额
 一等奖 0注 0元
 二等奖 0注 0元

福彩15选5(2015075期)

中奖号码:2 4 6 11 13
 奖等 中奖注数 每注奖额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 82注 3703元

福彩3D游戏(2015075期)

中奖号码:4 9 0
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额
 单选 877注 1040元
 组选3 0注 346元
 组选6 1419注 173元

体彩鸡毛信

顶呱刮“招财进宝” 双重机会赢iphone6

顶呱刮百万票种“招财进宝”目前已登陆全省体彩站点,单张面值20元,有20次中奖机会,最高奖金100万。3月23日至5月3日,刮该票更有双重机会赢取iphone6,敬请关注。(苏彩)

土耳其议会一名反对派议员22日说,一伙外国医学学生据信经土耳其入境叙利亚,在极端武装“伊斯兰国”控制地区内的医院工作。

11名外国医学学生投奔“伊斯兰国”

土耳其边境地区哈塔伊省的议员穆罕默德·阿里·艾迪伯格说,这些学生共11人,包括7名英国人、1名美国人、1名加拿大人和2名苏丹人。他们有男有女,年龄在19岁至25岁左右,有些刚拿到行医资格证,有些仍是医学院学生。

按照艾迪伯格的说法,其中10人是本月12日自苏丹首都喀土穆飞抵土耳其城市伊斯坦布尔,另外1人是从加拿大多伦多飞抵伊斯坦布尔。他们会合后,一起非法进入叙利亚。

艾迪伯格说正在帮助这些学生的家人寻找他们。他从哈塔伊省经由电话告诉路透社记者:“在他们失踪后,他们的家人来这里找他们。家人找到我们,寻求帮助。”

土耳其政府一名不愿公开姓名的官员说,英国、土耳其和苏丹安全部门正在联合调查。他没有提供任何细节。

英国外交部说,正向这些医学学生的家人提供领事帮助,并已通报土耳其警方,以期找到他们的下落。

艾迪伯格估计,这些外国学生去了叙利亚境内“伊斯兰国”控制下的泰勒艾卜耶德地区,“因为我知道那里的医院非常忙”。他没有提供更多细节。

英国安全部门估计,大约600名英国人已奔赴叙利亚或伊拉克,加入当地武装组织。上个月,3名英国女生据信经土耳其前往叙利亚以加入极端组织“伊斯兰国”,引发广泛关注。李良勇(新华社供本报特稿)

俄罗斯执法部门消息人士22日说,美国驻俄罗斯使馆一名工作人员当天因酒驾被莫斯科警方逮捕。这名消息人士没有说明执法部门将如何处置这名外交官。

美驻俄外交官涉嫌酒驾被捕

美驻俄使馆发言人当天晚些时候回应说,美方正核实上述报道,并敦促使馆工作人员遵守当地法律法规。

俄执法部门一名消息人士22日告诉俄新社记者,当天中午时分,警方在多莫杰多沃国际机场交警检查点检查过往车辆。

当警方准备查验一辆宝马5系轿车时,驾驶员无视警方要求,拒绝停车,继续驶向机场方向。

多莫杰多沃机场位于俄罗斯首都莫斯科南部42公里处,是俄三大民用机场之一。

这名消息人士说:“警方在机场停车场拦下驾车者。当查验其证件时,发现这名男子没有上交

通行证。警方准备上报时,闻到这名男子身上有酒味。”

根据这名消息人士的说法,驾车男子是美国公民,身份是美国驻俄使馆武官布鲁斯·麦克林托克的助手。他前往机场所驾车辆为私人所有。警方要求其接受酒精检测时,他予以拒绝。这名消息人士没有说明执法部门将如何处置这名男子。

美国驻俄使馆发言人22日晚些时候回应说,美方正在核实上述报道。

这名发言人说:“我们目前尚不能证实这一报道,正就此事展开调查。我们的政策是敦促我方外交官遵守当地法律法规。”

张旌(新华社供本报特稿)